

商城县:开年买新房 政府来帮忙

罗玉兰

2月18日上午,商城县第二届房产展销会隆重开幕,展销会以“迎新年·筑梦商城”为主题,将持续3天,设立有总咨询台、政策法规宣传、项目展示、企业文化传播等20个展位,全县16个优质楼盘参展,满足不同层次消费者的购房置业需求。

“准备在城里给儿子买套房,听说展销会房源多、有优惠,我们就来逛逛。”家住商城县鲇鱼山街道匡店村的谢长伟说,儿子明年准备结婚,一家三口一起来选婚房。

本次房产展销会搭建了房地产企业与消费者的交流平台,极大地方便了群众选房、看房、购

房,更给出了真金白银的实惠,群众现场可领取2万元优惠券,购房时直接抵扣现金,政府还分别对现房、预售房进行100/㎡、80/㎡的补贴,最大限度惠及群众。

“群众买房热情还是很高的,不断有人来咨询购房政策。”商城县房产服务中心主任黄涛介绍,群众有需求,也有要求,对房产质量要求较高,十分关注房产来源、交易手续、物业管理等方面的问题,房产中心专业人员全部在场,及时解答群众关心的问题,帮助群众选到满意的房子。

房地产展销会既是推动发展、惠民利民的重要举措,更是政企同心、携手共进的生动实践。

“我们将以本次房地产展销会为契机,鼓励房地产企业拿出

更多符合市场需求的房源,推出更加实在的优惠政策,努力让广大群众都能买到称心如意的好房子!”商城县副县长甘尚昆说。

2023年以来,商城县积极应对房地产市场供求关系变化的新形势,持续优化营商环境,推动房地产业向新发展模式转变,支持房企发展、服务广大居民住房消费,商品房销售保持较好态势。2023年进入房地产市场新建商品房985套,销售房屋达2180套。并且从2022年发布实施《支持个人合理购房消费的若干措施》后,通过加大个人购房扶持力度、落实购房财政补贴等一系列举措,目前,商城县共有1889户享受到购房补贴政策,财政累计拨付资金2708.96万元。



2月17日,在光山县罗陈乡张楼村,青龙河合作社农民正在给麦田里的麦苗施肥。眼下正值小麦春管进入关键时期,连日来,光山县各地农民抢抓农时纷纷开展小麦田间施肥、除草、防治病虫害等春管工作,田间地头一派忙碌景象。

谢万柏 摄

检修保养备春耕 春节期间不打烊

杨军

冬闲时节,在罗山县宝城街道六里村新强家庭农场,负责人吴国强并不闲,他正冒着凛冽的寒风,对农机装备做防冻维护。年前正是冬闲时期,又恰逢寒潮来临,农机部门提醒农机户做好拖拉机、插秧机、收割机等农机装备保养,提高使用寿命,不误农时农事,稳定农业生产。

2月14日,农机人员走进六里村新强农场,200余亩小麦,100多亩油菜,长势良好。在当地,只要是种田农户,基本上都知道他是种田高手,每年都是丰收年,2023

年那场雨对他的小麦影响并不大,只要种地有难题,找他准没错,据了解,吴国强计划正月20左右泡种育秧,目前12个育秧大棚架子已搭好,塑料薄膜还没覆盖上。

“购进的新机具,不好操作干着急,一个电话或一个微信,农机人员就赶来,面对面技术指导。”一说起农机人员,吴国强就赞不绝口。

一边说着话,吴国强一边给搭大棚师傅递工具,“趁现在忙一下,手头订单多,先育秧1.8万盘早稻,可为1000余亩再生稻供秧,到时候可不能掉链子。”他笑着说。

新春伊始,县农机中心通过印发宣传单、农机直通车微信平台等多种方式宣传购置补贴政策及大气环保小知识。此外,组织农机人员进村入户,指导机手保养、调试和检修农机具。

同时督促农机销售企业备足农机配件、设立“春耕”农机维修服务中心,配备服务车辆,明确维修人员,开展上门修理、送修下乡和电话预约维修服务。做到一般机械故障12小时内排除,较大机械故障24小时内处理完毕。开展多种形式的技术培训,提高农机人员的驾驶操作技术和维修保养能力。

县区

传真



发挥职能 重点发力

浉河区审计整改助力营商环境优化

本报讯(周进 张玉典)2023年以来,浉河区审计局充分发挥审计监督职能,重点发力,有效拓展审计整改成效,有力促进了各项优化营商环境政策的落实。

该局在网上发放优化营商环境调查问卷,倾听企业心声,多角度掌握企业在发展过程中需要政府提供什么样的服务。根据调查结果,积极推动解决企业在发展过程中遇到的难点堵点痛点问题。

此外,该局对涉企发展环境审计查出问题整改情况开展现场督办核查。对已完成整改的问题,建立长效机制;对整改难度大以及未完成整改的问题,帮助查找问题根源,理清整改思路,明确整改标准。

该局将进一步促进惠企政策落到实处发挥实效,推进政务服务高效化、便民化,以实实在在的审计整改成果推进营商环境优化提升,持续擦亮营商环境金字招牌。

节后返岗 殷殷祝福

国网光山县供电公司要求返岗职工以踏实的作风恢复到工作状态

本报讯(张磊 汪昆)2月18日是春节假期后第一个工作日,国网光山县供电公司领导班子成员一大早在机关办公楼大厅迎接返岗职工,为职工送上龙年吉祥物和新春的问候、祝福,要求大家以踏实的作风迅速恢复到工作状态。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是国网光山县供电公司发展史上极不平凡的一年。一年来,该公司机关各部室讲政治、顾大局、勇担当,全体干部职工履职尽责、攻坚克难、砥砺奋进,展现了良好的精神风貌,为“美好生活看信阳,红色光山走前列”作出积极贡献。

春节过后,元宵节临近,为做好这一特殊时段的安全生产工作,国网光山县供电公司要求员工要尽快从节日的氛围中走出,切实把注意力转移到工作上来,以良好的精神风貌,崭新的姿态为今年工作开好头、起好步。各单位严格落实安全生产主体责任,对隐患实行跟踪落实,严密监控,确保生产环节无漏洞、安全管理无盲区。针对节后个别职工思想松懈等情况,重点强调职工上岗前的安全注意事项,并对各项作业规程、有关技术措施重新进行巩固学习,及时开展技术培训,切实使每名职工尽快进入良好工作状态。

大年初九,开工大吉。国网光山县供电公司将持续贯彻落实省市公司两会精神,并号召广大干部职工一起加油,围绕“七个走在前列”,扎实推进各项工作,实现公司工作开门红、全年红。